
Итоги  

анкетирования педагогических работников по вопросу  

снижения бюрократической нагрузки за март 2024 года 

 

В целях проведения мониторинга исполнения реализации требований, 

установленных частью 6.1 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012                         

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства 

просвещения Российской Федерации от 21.07.2022 № 582 «Об утверждении 

перечня документации, подготовка которой осуществляется педагогическими 

работниками при реализации основных общеобразовательных программ»,                     

в части снижения бюрократической нагрузки на педагогических работников                  

в марте 2024 года проведено анкетирование для учителей-предметников, 

выполняющих функции классного руководителя. 

 

В анкетировании приняли участие 132 педагога: 

- Троицкий городской округ – 30 человек; 

- Агаповский муниципальный район – 1 человек; 

- Каслинский муниципальный район – 5 человек; 

- Нагайбакский муниципальный район – 23 человека; 

- Саткинский муниципальный район – 22 человека; 

- Сосновский муниципальный район – 40 человек; 

- Чесменский муниципальный район – 11 человек.  

 

 

 
 

Из них работают: 

- по программам начального общего образования – 58 человек; 

- по программам основного общего образования – 50 человек; 

- по программам среднего общего образования – 24 человека. 

 



 
 

На вопрос «Знакомы ли вы с поправками в Федеральный закон                                

от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» о 

снижении бюрократической нагрузки на педагогических работников?» 

Положительно ответили 130 педагогов (98,5%).  

 

 
На вопрос «Знакомы ли вы с приказом Министерства просвещения 

Российской Федерации от 21.07.2022 № 582 «Об утверждении перечня 

документации, подготовка которой осуществляется педагогическими 

работниками при реализации основных общеобразовательных программ?» 

Положительно ответили 130 педагогов (98,5%).  
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На вопрос «Приходится ли Вам одновременно вести электронный и 

бумажный журнал?» 

Положительно ответили 14 педагогов (10,8%).  

 

 
 

 

На вопрос «Можете ли вы сказать, что в последнее время Ваша 

документационная нагрузка снизилась?» 

Педагоги ответили: 

- существенно уменьшилась – 32 человека (24,8%); 

- несколько уменьшилась – 56 человек (43,4%); 

- ничего не изменилось – 29 человек (22%); 

- несколько увеличилась – 8 человек (6,2%); 

- существенно увеличилась – 7 человек (5,4%). 
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На вопрос «Приходится ли Вам делать фотоотчеты о проводимых 

мероприятиях в рамках выполнения обязанностей классного руководителя или 

учителя?» 

Положительно ответили 128 педагогов (96,9%).  

 

 
 

 

На вопрос «Производится ли Вам оплата за выполнение дополнительной 

работы по ведению документов, в т.ч. функциональных обязанностей по 

другим должностям?» 

Положительно ответили 73 педагога (55,3%).  

 

 
 

 

 

 

На вопрос «Участвуете ли Вы в работе по наполнению сайта 

образовательной организации необходимой информацией?» 
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Положительно ответили 21 педагог (15,9%).  

 

 
 

 

На вопрос «Оплачивается ли Вам работа по ведению сайта?» 

Положительно ответили 7 педагогов (5,3%).  
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